H3E0P HA 3ATBOPEH PABIIUPUTEJNEH ChbJ
P max

Vpe = Vu x /dm 3/

Pmax -Pwn
V u uapactpaue o6ema Ha BOJara
XyapocratuueH ¢reab Im ; P = 0.01 MPa
Pu=B+01=001+0.10 = 0.11 MPa
Pmax = Pu + Pa = (.11 + 0.10 = 0.21 MPA
P max - fonycrumo makc.a6comoTHo Hansrane B cHcTeMara
V 11— ofeMbT Ha NPOCTPAHCTBOTO HA BCHUKK TPBOHU yUacTbip
Vu=t(tep -tH)x Vu

t = croiiHocTHa  3a AWanasoma B KOHTO ce M3MeHs TeMIIcparypara
Ha BOJaTa

tep = (80 +60)x05=70C

te = 10C - temneparypa Ha 3ambiBaHe

t =05 (70-10) =30C°

= 3.75 x 0.0001 1/k
35
Vi =375 x0.0001 x (70~10 ) x Vu

Onpegensne va Vo :
1. Oronnurennutena - 048 5/ PAMIEp

V= 70n
2. Tpsbua mpexa - 7dm/1000 W
Oromvrenna u-ups
7 x 17000
V = e = 119n
1000
3. Oronnurenen xoren - 20 /ot kartanor/
4. Cymapau
V = 210n
Vu =325 x 0.0001 x (70-10 )} x 2600 = 4,75
0.21
Vpe =44 x /dm 3/
0.21 - 0.11
Vpc = 10n

H36upam pasmnpurenen cbp ¢ paoren obem 7.51 u 061y o6em 1211
Onpenensine wa npeAnaznara Tps6a
dnon =15+ 093 x 50 = 20.0 mm - 3/4”



